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Η Εταιρία Προστασίας Πρεσπών (ΕΠΠ), με έδρα στην Πρέσπα, δραστηριοποιείται για 

την προστασία της φυσικής και πολιτισμικής κληρονομιάς της διασυνοριακής περιοχής 

των Πρεσπών εδώ και περισσότερα από 30 χρόνια.   

 

Σε στενή συνεργασία με όλα τα εμπλεκόμενα μέρη, η ΕΠΠ έχει πετύχει  την ίδρυση και 

λειτουργία του Διασυνοριακού Πάρκου, τη συνεχή επιστημονική διαχείριση των 

οικοτόπων και ειδών του Εθνικού Πάρκου Πρεσπών, τη διασφάλιση της ευρείας 

συμμετοχής στη λήψη αποφάσεων σε τοπικό και διασυνοριακό επίπεδο, και την 

εκπαίδευση του τοπικού κοινού, αλλά και πλειάδας νέων επιστημόνων.  

 

Η δημιουργία και διατήρηση της παγκοσμίως μεγαλύτερης αποικίας του απειλούμενου 

Αργυροπελεκάνου, είναι μία από τις επιτυχίες μας για τις οποίες είμαστε ιδιαίτερα 

περήφανοι!  

 

Συνεχίζουμε το σημαντικό μας έργο αναπτύσσοντας παράλληλα νέα έργα που 

ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες της περιοχής όπως: Την προσαρμογή στην 

κλιματική κρίση, την ανάπτυξη βιώσιμων παραγωγικών πρακτικών που θωρακίζουν 

το τοπίο, την καλή λειτουργία των θεσμών και την εμβάθυνση της συμμετοχικότητας, 

την εφαρμοσμένη έρευνα για την υποστήριξη της ενεργούς διαχείρισης της περιοχής.  

 

Σε αυτό το πλαίσιο αναζητούμε μόνιμους συνεργάτες για να στηρίξουν τα εξής: 

• Διαμόρφωση επικοινωνιακού σχεδιασμού και δημιουργία υλικών επικοινωνίας 

των δράσεων της εταιρίας,  

• Διαχείριση των ψηφιακών καναλιών επικοινωνίας καθώς και την επιμέλεια του 

περιεχομένου τους, 

• Δράσεις έρευνας και διαχείρισης της βιοποικιλότητας, καθώς και 

παρακολούθησης βιοτικών και αβιοτικών παραμέτρων στο πεδίο, 

• Δράσεις πολιτικής για την  αντιμετώπιση προκλήσεων στο φυσικό και 

πολιτιστικό τοπίο της Πρέσπας σε εθνικό και διασυνοριακό επίπεδο, 

• Λειτουργικές ανάγκες του διοικητικού-οικονομικού τμήματος 

  

Αν  θες με τη δουλειά σου να συμβάλεις στην προστασία μίας εμβληματικής περιοχής 

με παγκόσμια οικολογική αξία, στείλε το βιογραφικό σου μαζί με μια συνοδευτική 

επιστολή στο cv@spp.gr για να συζητήσουμε πως θα γίνεις κομμάτι μίας μοναδικής 

προσπάθειας για έναν μοναδικό τόπο! 

Αναλόγως της θέσης προσφέρονται ανταγωνιστικές αμοιβές, συνεχείς ευκαιρίες 

εκπαίδευσης και εξέλιξης, καθώς και η δυνατότητα ευέλικτης εργασίας. 

 

 


